

అద్దెట్లు అదరగొట్టేనా?

పతక రేసులో అవివాన్ సాబ్లె, పారుల్, జ్యోతి నిరజ్ పై భారీ అంచనాలు

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడా విభాగం ద్వారా మరో వారం రోజుల్లో తెలంగాణను పాఠిన్ బిలింబిన్లో భారతీయ క్రీడాకారులకు పట్టణం అవుతుంది. అత్యంత అత్యుత్సాహం (2020)లో ట్రాక్ అండ్ ఫీల్డ్ ఈవెంట్లలో భాగంగా జూలై 19-20 వరకు పాఠిన్ బిలింబిన్లో 29 మందితో బరిలో దిగుతున్న భారతీయ అథ్లెట్లు పాఠిన్ బిలింబిన్లో పాల్గొంటారు.

లాడించాలని దేశం కోరుకుంటోంది. గత మూడేండ్లుగా నిలకడగా రాజీనామా చేసిన పారుల్ పసిడి త్రో విసిరేయడం సాధించిన తరువాత నేపథ్యంలో అతడితో పాటు మిగిలిన అథ్లెట్లూ పాఠిన్ బిలింబిన్లో పాల్గొనాలని ఉద్దేశించారు. ఈసారి అథ్లెట్లలో 29 మందితో బరిలో దిగుతున్న భారతీయ అథ్లెట్లు ఏ మేరకు పతకాలు పట్టుకొస్తారు..!



'గోల్డెన్ బాయ్'పైనే ఆశలు

క్రికెట్కు విపరీతమైన క్రేజ్ ఉన్న భారత్లో టోక్యో ఒలింపిక్స్లో స్వర్ణం గెలిచిన తర్వాత నీరజ్ చోప్రా బరిలోకి ఎంతో ప్రాధాన్యతను సాధించిన క్రీడాకారులలో ఒకరు. ఒక్కొక్క మిడియా నివేదిక ప్రకారం మనదేశంలో 10 మంది టాప్ పేషన్లలో అథ్లెట్లలో కోట్లాది రూపాయల వరకు పాటీస్ దిగజాలతే పాటీస్ డిస్ నీరజ్ 7వ స్థానంలో నిలిచాడంటే అతడి క్రేజ్ అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఆఫ్టెన్ ఆకర్షణలే గాక ఫీల్డ్ లోకి దిగి జాబెలిన్ ను విసిరాడంటే అది ఆకాశంలో తారాజువ్వలా దూసుకుపోవాలి. 2018లో ఆలింపిక్స్లో ఇంబర్ సర్కిల్లో స్వర్ణం గెలిచిన తర్వాత అతడు పాఠిన్ బిలింబిన్లో 29 ఈవెంట్లలో పాల్గొని 11 ఈవెంట్లలో ప్రథమ స్థానం దక్కించుకున్నాడంటే అతడి నిలకడ అర్థం చేసుకోవచ్చు. గత కొంతకాలంగా '90 మీటర్ల మార్కు' కోసం తపస్సున్న నీరజ్ ఈ నీజ్ లో బెస్ట్ త్రో 88.36 మీటర్లు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తనను ప్రదాన పోటీదారులుగా ఉన్న జుబిన్ వద్దే (88.65 మీటర్లు), జలియన్ వెబర్ (88.37 మీటర్లు) నీరజ్ కంటే కాస్త మెరుగ్గా ఉన్నారు. మ్యాన్స్ డెస్కాంగ్ ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో 90.20 మీటర్లు విసిరి నీరజ్ కు గట్టి సవాల్ ముందుకు వచ్చాడు. అయితే కొంతకాలంగా యూఎస్ఎలో ప్రత్యేక శిక్షణ పొందిన నీరజ్.. 'పాఠిన్'కు ముందు అక్కడ జరిగిన డైమెండ్ లీగ్ దూరంగా ఉండి విశ్వకీర్తిని కోసం ప్రాధాన్యతను సాధించుకుంటూ 'డబుల్ గోల్డ్'పై కన్నేశాడు. ఇదే ఈవెంట్లో మరో జాబెలిన్ క్రీయాల్లో కుమార్ జెనా పోటీపడుతున్న చాలాకాలంగా అతడు 80 మీటర్ల మార్కును దాటడం లేదు.

జ్యోతి మెరిసేనా..



సాబ్లె సాధించేనా..

నీరజ్ తో పాటు ఈసారి భారతీయ పతక ఆశలు రేపుతున్న మరో అథ్లెట్ అవివాన్ సాబ్లె. పురుషుల 3000 మీటర్ల స్టీపుల్ చేజ్లో నిలకడగా రాజీనామా చేసిన తరువాత 'నేషనల్ బెస్ట్' (8:09.91 నిమిషాలు)తో ఆసియాలోనే నాలుగో అత్యుత్తమ గణాంకాలు నమోదుచేశాడు. టోక్యో ఒలింపిక్స్లో పాఠిన్ బిలింబిన్లో సాధించడంలో విఫలమైన అతడు.. 2022లో ముగిసిన కామన్వెల్త్ గేమ్స్లో రజతపతకం మెరిశాడు. గత రెండేండ్లలోనూ పలు ఈవెంట్లలో రాజీనామా చేసిన సాబ్లె భారత్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నాడు. ఇదే ఈవెంట్లో మహిళల విభాగంలో పారుల్ చౌదరిపైనా ఈసారి అంచనాలు వున్నాయి. ఆమె 5000 మీటర్ల మహిళల స్టీపుల్ చేజ్ ఈవెంట్లోనూ పాల్గొంటోంది.

వీరికి తోడు పాఠిన్ బిలింబిన్లో తజిందర్ పాల్ సింగ్, పురుషుల 4X400 మీటర్ల రిలేలో మహ్మద్ అనాన్, మహ్మద్ అబ్దుల్, అమోజ్ జాకర్, రాజీవ్ రమేష్, సంతోష్, చాక్ కురియన్, త్రిపుర జిందోల్ ప్రవీణ్ చిత్రవేల్, అబ్దుల్లా అమూబకర్, హైంజిమ్ సర్వోత్ కుశార్, మహిళల జాబెలిన్ క్రీయాల్లో అన్నూ రాజీనామా చేసిన అశలు పట్టుకుంది.



మోటార్ రేసింగ్ లోకి అర్జున్

న్యూఢిల్లీ: భారత్ లో ప్రముఖ మోటార్ సపోర్ట్స్ ఈవెంట్.. ఇండియన్ రేసింగ్ ఫెస్టివల్ (ఇఆర్ ఎఫ్)-2024 నీజ్ లకు రంగం సిద్ధం అవుతుంది. ఈ లీగ్ లో ఇప్పటికే క్రెడిట్ దిగజంపారట్ గంగూలి భాగం కాగా, తాజాగా బాలీ వర్ష యువ హీరో అర్జున్ కపూర్.. ఢిల్లీ డెమోన్స్ టీమ్ తో జట్టు కట్టాడు. అర్జున్ చేరి కత్ లీగ్ మరొక ఆకర్షణీయంగా మారనుందని అర్జున్ పేషన్ ఎండ్ అథ్లెట్స్ డెవ్ లోపల్లో 50 రన్స్ చేసింది.



హార్లిక్, నటాషా విడాకులు



అపూర్వాబాద్: టీవీ ఇండీయా ఆల్ రౌండ్ హార్లిక్ పాండ్యా తన భార్య నటాషా సాంగ్ విత్ నాలుగో కుమార్తె వైవాహిక బంధానికి ముగింపు పలికాడు. గత కొంతకాలంగా ఈ ఇద్దరూ విడిపోతారని వార్తలు వస్తున్న నేపథ్యంలో గురువారం హార్లిక్, నటాషా సోషల్ మీడియా ద్వారా సంయుక్తంగా ప్రకటన విడుదల చేశారు. 'నాలుగో కుమార్తె కలిసున్న తర్వాత నేనూ, నటాషా విడిపోవాలని వరస్పదం నిర్ణయించుకున్నాం. ఇది చాలా కఠినమైన నిర్ణయం' అని ఇన్ స్టాలో హార్లిక్ రాసుకొచ్చాడు.

మెరిసిన మాస్టర్ అథ్లెట్లు



హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: నాల్గో అమెరికా వేదికగా జరుగుతున్న పాన్ అమెరికన్ ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ గేమ్స్ టోర్నీలో తెలంగాణకు చెందిన జ్యోతిని రెడ్డి, శ్యామల పతకాలతో మెరిశారు. గురువారం జరిగిన పురుషుల జాబెలిన్ లో విభాగంలో జ్యోతిని రెడ్డి 22.65 మీటర్ల దూరం బరిని విసిరి పసిడి పతకం కైవసం చేసుకున్నాడు. మరో వైపు మహిళల పాఠిన్ బిలింబిన్ లో శ్యామల 5.10 మీటర్ల దూరంతో కాంస్యం ఖాతాలో వేసుకుంది.

సూర్య సారథ్యంలో..

టీ20 సిరీస్ కు తెలంగాణ ఎంపిక • వన్డేలు రోహిత్, కోహ్లా రాక • వైస్ కెప్టెన్ గా శుభమన్ గిల్ న్యూఢిల్లీ: శ్రీలంకతో టీ20, వన్డే సిరీస్ ల కోసం భారత క్రీడాకారులను ముంబైలో (బీసీసీఐ) గురువారం రెండు వేర్వేరు జట్లను ఎంపిక చేసింది. ఈ నెల 27 నుంచి మొదలయ్యే మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ కోసం సూర్యకుమార్ యాదవ్ కెప్టెన్ గా ఎంపిక చేయబడ్డారు. ఇటీవలే వెస్టిండీస్ గడ్డపై టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన క్రీడాకారులను టీమ్ ఇండియాను సూర్య ముందుండి నడిపించాడు. స్టార్ ఆల్ రౌండ్ హార్లిక్ పాండ్యా జట్టులోకి వచ్చినా, అజిత్ అగర్కార్ సారథ్యంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ సూర్య వైపు మొగ్గు చూపింది. జింబావేపై టీ20 సిరీస్ విజయంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ సూర్య వైపు మొగ్గు చూపింది. జింబావేపై టీ20 సిరీస్ విజయంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ సూర్య వైపు మొగ్గు చూపింది. జింబావేపై టీ20 సిరీస్ విజయంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ సూర్య వైపు మొగ్గు చూపింది. జింబావేపై టీ20 సిరీస్ విజయంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ సూర్య వైపు మొగ్గు చూపింది.



అమ్మాయిల ఆసియా పోరు

నేటి నుంచి మోటార్ రేసింగ్ • డిఫెండింగ్ చాంపియన్ గా బరిలో భారత్ దంబుల్లా: ప్రతి రెండేండ్లకొకసారి జరిగే మహిళల ఆసియా కప్ ను మొదలు పెట్టింది. శుక్రవారం నుంచి దంబుల్లా (శ్రీలంక) వేదికగా ఈ మోటార్ రేసింగ్ తెలంగాణకు చెందిన 8 జట్లు రెండు గ్రూపులుగా విడిపోయి ఆడుతున్న ఈ టోర్నీలో నేపాల్-యూఎఫ్ఎ మధ్య కౌలీ మ్యాచ్ జరుగుతుంది. టీ20 స్టాఫ్ లో నిర్ణయించే ఈ మోటార్ రేసింగ్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ భారత్.. పాకిస్తాన్ తో రాత్రి 7 గంటలకు ఆడబోయే మ్యాచ్ లో టైటిల్ వేటను ఆరంభించనుంది. శుక్రవారం నుంచి ఈ నెల 24 దాకా జరిగే ఈ టోర్నీలో 8 జట్లు 15 మ్యాచ్ లు ఆడుతున్నాయి. గ్రూప్-ఎలో భారత్, పాకిస్తాన్ తో పాటు నేపాల్, యూఎఫ్ఎ కూడా తమ అర్హతను చూపించుకోవాలి. గ్రూప్-బీలో శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్, మలేషియా, థాయిలాండ్ ఉన్నాయి. లీగ్ దశలో ప్రతి జట్టు మూడు మ్యాచ్ లు ఆడుతుంది. గ్రూప్ దశ ముగిసినట్లయితే టాప్-2లో ఉన్న రెండు జట్లు సెమీఫైనల్ లకు అర్హత పొందుతాయి. 28వ రెండు సెమీఫైనల్, 28వ స్టేజ్ జరుగుతుంది. మ్యాచ్ లోని దంబుల్లా వేదికగానే జరుగుతాయి.

భారత్ సూపర్ ఫామ్: స్టార్ బ్యాటర్ స్మృతి మందాన సూపర్ ఫామ్ లో ఉండగా డబ్బుల్ వర్య, జెమీమా రోడ్రిగెస్, హర్మన్ ప్రీత్ కౌర్, రిచా ఫోస్టితో వేటను ఆరంభించనుంది. శుక్రవారం నుంచి ఈ నెల 24 దాకా జరిగే ఈ టోర్నీలో 8 జట్లు 15 మ్యాచ్ లు ఆడుతున్నాయి. గ్రూప్-ఎలో భారత్, పాకిస్తాన్ తో పాటు నేపాల్, యూఎఫ్ఎ కూడా తమ అర్హతను చూపించుకోవాలి. గ్రూప్-బీలో శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్, మలేషియా, థాయిలాండ్ ఉన్నాయి. లీగ్ దశలో ప్రతి జట్టు మూడు మ్యాచ్ లు ఆడుతుంది. గ్రూప్ దశ ముగిసినట్లయితే టాప్-2లో ఉన్న రెండు జట్లు సెమీఫైనల్ లకు అర్హత పొందుతాయి. 28వ రెండు సెమీఫైనల్, 28వ స్టేజ్ జరుగుతుంది. మ్యాచ్ లోని దంబుల్లా వేదికగానే జరుగుతాయి.

ఇంగ్లండ్ 'బజ్ బాల్' దూకుడు

నాటింగ్ హామ్: 'బజ్ బాల్' అంటే టెస్ట్ క్రీకెట్ ను కొత్త పుంతలు తొక్కిస్తున్న ఇంగ్లండ్ క్రీకెట్ జట్టు స్వదేశంలో వెస్టిండీస్ తో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులోనూ దూకుడుగా ఆడుతోంది. ట్రెంట్ బ్రిడ్జ్ (నాటింగ్ హామ్) వేదికగా గురువారం మొదలైన రెండో టెస్టులో టాప్ ఓడి మొదలు బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లండ్.. మొదటి రోజు 88.3 ఓటర్లు 416 పరుగుల భార స్వీకారం చేసి ఆటలో ఆయింది. ఓలి పోస్ (121) టెస్టు లలో ఆరో శతకానికి తోడు దశకం (71), స్కోర్స్ (69) రాజీనామా తో తొలిరోజు ఆ జట్టు భార స్వీకారం నమోదుచేసింది. టెస్టులలో పాస్టర్ ఫిఫ్ట్.. ఈ మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ 4.2 ఓటర్లలోనే 50 పరుగుల మార్కును అందుకుని పరీక్ష నిర్ణయించింది. రెడీ బాల్ క్రీకెట్ లో ఒక జట్టుకు ఇదే అత్యంత వేగవంతమైన అర్జున్

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ &

Install